

因應 2014 年施政報告及地區情況發展南區的經濟活動

商務及經濟發展局的回應

2014 年《施政報告》中提到「經濟必須持續增長，香港才有能力解決貧窮、房屋、老年社會、環保和青年人向上流動等問題。」《施政報告》中亦提到「我們要善用、鞏固及提升香港現有的優勢，加強與國內外的全方位合作，將各個產業做多做大做強。」就此，2014 年《施政報告》就香港的傳統支柱產業（即金融、貿易及物流、旅遊，以及專業服務）和其他具潛質的產業（例如：航運服務、解決爭議服務、創意產業、知識產權、創新及科技產業，以及漁農業）闡明了政策方向及措施。

政府的目標是以香港整體為基礎繼續鞏固傳統支柱產業的優勢，同時培育有發展潛質、具備國際競爭力的新產業，為未來經濟發展發掘更多新機會。就此，政府在 2013 年 1 月成立了由行政長官親自領導的「經濟發展委員會」（經委會），就如何擴闊香港經濟基礎及促進香港經濟增長及發展的整體策略和政策，向政府提供前瞻性的方向及意見，以及檢視及探悉有助香港經濟進一步發展的行業或行業群，及提議扶助相關產業發展所需的可行政策和其他支援措施。經委會已全面展開工作，政府期待經委會盡早提交正式的具體建議，供政府考慮及按序推行。

上述各產業分屬相關政策局的政策範疇。如需個別產業的進一步資料，南區區議會可與相關政策局聯絡。

商務及經濟發展局

2014 年 5 月